

親愛的家長您好：

剛開學第一週，孩子們一早到校舊生們幾乎都是熟門熟路，遇到熟悉的朋友，話匣子一打開就說個沒完，而初來乍到新生則有的是靜靜地看著大家，有的跟家人難分難捨，為了讓孩子們能盡快適應學校的生活步調，所以每天老師都會騰出一段時間，讓孩子們透過玩具積木區的分享，拉近彼此間的距離，在遊戲中孩子們能自由地支配自己的行動，愉快地與同伴互動。這段時間斷斷續續的哭泣聲停了，孩子們開始彼此交談著，這當中有的孩子一開始是自己默默的玩著自己選擇的玩具，直到有同學靠過去表達自己想一起玩的請求，於是乎同伴就出現變數了，當然也有的孩子一開始到處遊走，不知如何加入和同學一起玩，這時老師就要幫忙穿針引線，請舊生主動去邀請這些遊走的孩子們加入它們一起玩，經過幾天的相處，孩子們彼此熟絡起來了，老師開始安排兩人一組的學習夥伴，孩子們的相處還需要一段磨合期，透過學習夥伴的互相扶持，對孩子間的學習也會有所助益哦！

除了增進孩子間的人際關係外，老師讓舊生帶著新生們，到學校各區域去認識學校的環境，除了學校大門、警衛室、專屬幼兒園的木門及放學等待區外，這星期還帶孩子們到3樓的爬架區去觀察絲瓜棚，孩子們對掛滿棚的絲瓜很感興趣，看著看著孩子們開始討論起阿嬤煮的絲瓜湯，有些孩子喜歡吃絲瓜就說個沒完，也有些孩子表示沒吃過絲瓜，不愛吃絲瓜的孩子，就默不作聲深恐老師會問他愛不愛吃絲瓜，表情真是十分有趣呢！學校雖不大，但值得介紹的地方很多，老師會繼續安排校園踏查，讓孩子們進一步認識義方，知道自己學習的園地有那些特色，慢慢的也能喜歡自己的學校，並樂於學習囉！

早上8:30開始晨間大肌肉活動，學期初老師先以球類運動為主軸，有的孩子可能是鮮少接觸球類，所以基本的拍球還須多加加強，拍球主要是訓練孩子們手眼協調的能力，老師會讓孩子們從雙手拍球到單手拍球，再慢慢的練習單手左右交替拍球，然後單手運球，班上的孩子們的能力各有不同，老師會先觀察每個孩子發展的階段，再行分組練習，但因很多新生都還在適應期，所以老師除了主要的球類運動外，還會加入其他孩子們有興趣的遊戲器材，以增加孩子們的學習動力。

另外；在生活學習方面，新生們還不太會擦拭及收拾自己的餐具，非常感恩熱心個哥哥姊姊們，都會主動的指導弟妹們，弟妹們在兄姊的帶領下，進步很多哦！

#### 【本週練習】

1. 本週練習有親子共讀一篇，「認識朋友」學習單一張，請家長指導孩子一起完成。

#### 【重要知訊】

1. 請家長利用週末假日將「兒童發展檢核表」內的基本資料及高危險因子兩大項目填妥，另「發展里程檢核」也請家長為孩子們做初評；並請於下週一讓孩子們交回學校以利老師做複評與彙整。謝謝家長的配合！！

2. 每月餐點表會公布在校網首頁「重大訊息」中，有需要的家長可下載附件中的電子檔哦！

3. 本校運動服廠商於每月的第一個星期三到校販售運動服，家長可於(9/5、10/3、11/7、12/5、108/1/2)上午10:00~12:00到1樓川堂購買。

#### 【小叮嚀】

1. 孩子的掛繩名牌下週起開始不用配戴了。

2. 基本資料袋還沒交回者，請盡快完成繳交給老師，以利統整。

3. 下週開始將不開放家長進園，舊生請家長帶到校門口說再見後，讓孩子自行進園。新生也請家長帶到木門處後，鼓勵孩子自行入園找老師。如若有鬧情緒的孩子，也請把孩子交給老師安撫後，家長能盡快離開，以利孩子學習成長哦！感恩您的配合！謝謝！

4. 9/14(五)學校日，其待家長能撥允參加，歡迎您的光臨。

太陽班：羊羊老師、鈴鐺老師